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УДК 005.8 

 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ ТА 
ПРОГРАМАМИ В ГАЛУЗІ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ: 

ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
 

Геннадій Шейкін 

Д.С. Кобилкін, кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

Розглянуто сучасні виклики, що стоять перед фахівцями з управління 
проектами та програмами в галузі безпеки життєдіяльності. Описано 
інноваційні підходи та технології, що дозволяють вирішувати ці виклики та 
покращувати результативність управління. Також прогнозовано розвиток 
цих підходів і їхній вплив на галузь безпеки життєдіяльності. 

Ключові слова: інноваційні підходи, управління проектами. 
 

INNOVATIVE APPROACHES TO MANAGEMENT OF PROJECTS 

AND PROGRAMS IN THE FIELD OF LIFE SAFETY: CHALLENGES 

AND PROSPECTS 
 

Hennadiy Sheykin  

D.S. Kobylkin, Candidate of Technical Sciences 

Lviv State University of Life Safety 
 

Contemporary challenges faced by project and program management 

specialists in the field of life safety are considered. Innovative approaches and 

technologies are described, which allow solving these challenges and improving 

the effectiveness of management. The development of these approaches and their 
impact on the field of life safety are also predicted. 

Keywords: innovative approaches, project management. 
 

В сучасному світі, де загрози безпеці життєдіяльності стають все 
більш складними та непередбачуваними, управління проектами та 
програмами в галузі безпеки життєдіяльності відіграє важливу роль у 
забезпеченні безпеки населення та захисту від ризиків. 

Тому тема "Інноваційні підходи до управління проектами та програмами 
в галузі безпеки життєдіяльності: виклики та перспективи" є дуже актуальною 
та важливою для фахівців, які працюють у цій галузі. Управління проектами та 
програмами у безпеці життєдіяльності потребує постійного оновлення та 
застосування новітніх технологій та інноваційних підходів. 

У цій статті ми розглянемо основні поняття та терміни, що 
використовуються в управлінні проектами та програмами в галузі безпеки 



ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

389 

життєдіяльності, такі як ризик, небезпека, безпека, стандарти та інші. Ми 
також оглянемо основні виклики, що стоять перед фахівцями у цій галузі, і 
розглянемо інноваційні підходи, які можуть допомогти вирішити ці 
виклики. Нарешті, ми проаналізуємо перспективи розвитку управління 
проектами та програмами в галузі безпеки життєдіяльності та визначимо 
ключові напрямки розвитку цієї галузі. 

Галузь безпеки життєдіяльності знаходиться під постійним тиском з 
боку різних викликів, що можуть бути як технологічними, так і соціальними. 
Фахівці з управління проектами та програмами у галузі безпеки 
життєдіяльності мають стикатися з цими викликами та забезпечувати 
належний рівень безпеки для населення. 

Один з найбільших викликів полягає у тому, що ризики, пов'язані з 
безпекою, стають все більш складними та непередбачуваними. Фахівці 
повинні використовувати передові методики та технології, щоб 
прогнозувати ризики та діяти перед їх настанням. Іншим викликом є 
підвищення рівня вірогідності терористичних актів, які можуть виникнути в 
будь-який момент. 

Також важливо враховувати технологічні та соціальні зміни, що 
відбуваються в суспільстві. Наприклад, розвиток інтернету та соціальних 
мереж дозволяє швидко отримувати та обробляти великі обсяги інформації. 
Це дає можливість фахівцям з управління проектами та програмами у галузі 
безпеки життєдіяльності швидко реагувати на загрози та покращувати 
ефективність своєї роботи. 

Крім того, зміни в суспільстві викликають нові виклики у галузі безпеки 
життєдіяльності. Наприклад, збільшення кількості населення у містах створює 
нові ризики, пов'язані зі забрудненням довкілля та безпекою дорожнього руху. 

Другим викликом, з яким стикаються фахівці з управління проектами 
та програмами в галузі безпеки життєдіяльності, є зростаюча складність 
проектів та програм. Сучасні проекти та програми в галузі безпеки 
життєдіяльності часто мають більше складних компонентів, включаючи 
нові технології та підходи до захисту життя та здоров'я людей. 

Одним зі способів зменшення цієї складності є використання 
інноваційних підходів до управління проектами та програмами. Наприклад, 
можна використовувати агільні методики розробки програмного забезпечення 
для розробки нових систем безпеки життєдіяльності. Ці методики дозволяють 
прискорити розробку та випуск нових продуктів, а також дозволяють легко 
адаптуватися до змінних потреб ринку. 

Третім викликом, з яким стикаються фахівці з управління проектами 
та програмами в галузі безпеки життєдіяльності, є збільшення обсягів даних. 
У наш час багато компаній збирають величезні обсяги даних про клієнтів, 
виробничі процеси та інші аспекти бізнесу. Збільшення обсягів даних може 
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призвести до проблем з їх обробкою та аналізом, що у свою чергу може 
затримати виконання проектів та програм. 

Для вирішення цього виклику можна використовувати інструменти 
аналізу даних та штучного інтелекту. Такі інструменти дозволяють швидко 
обробляти та аналізувати величезні обсяги даних, що може покращити 
ефективність управління проектами та програмами в галузі безпеки 
життєдіяльності. 

Управління проектами та програмами в галузі безпеки 
життєдіяльності потребує постійного вдосконалення та застосування 
новітніх інструментів та технологій. Інноваційні підходи дають змогу 
покращити ефективність управління проектами та програмами, зменшити 
ризики і підвищити якість результатів. 

Одним з інноваційних підходів є використання штучного інтелекту 
(AI) в управлінні проектами та програмами в галузі безпеки 
життєдіяльності. AI може допомогти виявити та передбачити ризики, 
покращити планування та прогнозування, забезпечити більш точне 
моніторинг та контроль за виконанням проекту чи програми. 

Інший інноваційний підхід - це використання Agile методології 
управління проектами та програмами в галузі безпеки життєдіяльності. 
Agile дозволяє більш гнучко та ефективно реагувати на зміни та внести 
корективи у проект чи програму у процесі їх виконання, що особливо 
важливо у сфері безпеки життєдіяльності. 

Також, важливим інноваційним підходом є використання Big Data та 
Data Analytics в управлінні проектами та програмами в галузі безпеки 
життєдіяльності. Збір та аналіз великих обсягів даних можуть допомогти 
виявити закономірності, забезпечити більш точний прогноз ризиків та дати 
можливість приймати кращі рішення на основі об'єктивних даних. 

Розгляд перспектив розвитку управління проектами та програмами в 
галузі безпеки життєдіяльності в майбутньому. 

З моменту зародження управління проектами та програмами в галузі 
безпеки життєдіяльності, інновації та технологічний прогрес рухали її 
вперед, вдосконалюючи процеси та підвищуючи ефективність виконання 
проектів та програм. 

Очікується, що в майбутньому інновації у галузі безпеки 
життєдіяльності будуть ставити все більш вимогливі виклики перед 
фахівцями з управління проектами та програмами, але й надавати їм більше 
можливостей для розвитку та вирішення проблем. 

Прогнозується, що одним із найбільш перспективних напрямків 
розвитку управління проектами та програмами в галузі безпеки 
життєдіяльності є використання штучного інтелекту та машинного 
навчання. Ці інноваційні підходи дозволяють автоматизувати рутинні 
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процеси, виявляти та прогнозувати ризики, а також забезпечувати аналітику 
та взаємодію між різними етапами та учасниками проекту. 

Ще одним перспективним напрямком є використання блокчейн-

технологій для забезпечення безпеки даних та транзакцій. Вони дозволяють 
забезпечити безпеку інформації та знизити вплив людського фактору на 
процес управління проектами та програмами. 
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